Estaca: 29
Cota do terreno: 48.566

Cota do projeto: 49.000

Volume de corte: 0,000m3

Volume de aterro:75,610m3

Volume acumulado de aterro: 2.364,665m3

Volume acumulado de corte: 46,920m3
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Estaca: 17
Cota do terreno: 47.165
Cota do projeto: 47.680

Estaca: 11
Cota do terreno: 46.140

Volume de aterro:83,570m3

Volume de corte:0,000m3

Volume acumulado de aterro:1.446,795m3

Volume acumulado de corte: 46,920m3
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Estaca: 28
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Estaca: 16
Cota do terreno: 46.918
Cota do projeto: 47.570
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Estaca: §
Cota do terrena: 46.089

Cota do projeto: 46.360

Cota do projeto: 47.020
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Volume de aterro:76,810m3

Volume de corte: 0,000m3

Volume acumulado de aterro: 655,040m3

Volume acumulado de corte: 46,920m3
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Volume de aterro:21,480m3

Volume de corte: 10,390m3

Volume acumulado de aterro:64,090m3

Volume acumulado de corte: 46,920m3
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Volume acumulado de aterro:1.363,225m3

Volume de aterro:109,160m3

Estaca: 15
Cota do terreno: 46.645
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Estaca: 4
Cota do terreno: 46.215
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Volume de corte: 15,050m3

Volume acumulado de corte: 36,530m3
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Estaca: 9
Cota do terreno: 46.141
Cota do projeto: 46.800

av. getulio vargas, 110 | centro | rolante/rs | cep 95.690-000
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